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 Επίσκεψη στις αγορές της πόλης       
  
  

 [1]
Γεύσεις και μυρωδιές από τον πολιτισμό και τις παραδοσιακές αγορές της Θεσσαλονίκης
απολαύσαμε εμείς οι μαθητές των τμημάτων Β3 και Β4 του σχολείου μας που εκπονούμε το
πολιτιστικό πρόγραμμα με τίτλο «Κωνσταντινούπολη –Θεσσαλονίκη: πόλεις των γεύσεων και
των πολιτισμών». 
 

[2]  

 [3]
 
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 13 Φεβρουαρίου 2014. Αρχικά περιηγηθήκαμε με
ενθουσιασμό στο μουσείο του Λευκού Πύργου όπου αφουγκραστήκαμε τον πολυπολιτισμικό
χαρακτήρα της πόλης μας και μελετήσαμε αρχεία, εικόνες, φωτογραφίες, βίντεο και εκθέματα που
μας ταξίδεψαν στο παρελθόν της Θεσσαλονίκης, τους κατοίκους της (Έλληνες, Εβραίους και
Μουσουλμάνους),τα σημαντικότερα μνημεία της και τις ιστορικές στιγμές που σημάδεψαν τον
χαρακτήρα της.
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Καθώς σημείο αναφοράς του προγράμματός μας είναι το φαγητό και η κουζίνα της Θεσσαλονίκης,
περιηγηθήκαμε στις παραδοσιακές αγορές της πόλης μας. Πιο συγκεκριμένα στη Στοά Καπάνι, το
αλευροπάζαρο όπως λεγόταν στα χρόνια της Τουρκοκρατίας, την παλαιότερη υπαίθρια αγορά με τα
παραδοσιακά κτήρια, τις επιβλητικές καμάρες και τα μικρά μαγαζάκια. Σταματήσαμε μπροστά
στους πάγκους με τα εμπορεύματα και γευτήκαμε μεγάλη ποικιλία αγαθών. Μας εντυπωσίασε η
πολυκοσμία, η αυθεντικότητα και η απλότητα των επαγγελματιών καθώς και ο λαϊκός χαρακτήρας
της αγοράς που συνταιριάζει τόσο καλά το παρελθόν αλλά και το σύγχρονο κομμάτι της.
 

 
Λίγα μέτρα πιο κάτω περπατήσαμε στη Στοά Μοδιάνο στην οποία φιλοξενούνται μερικά από τα
πιο συμπαθητικά καφενεδάκια και μεζεδοπωλεία του ιστορικού κέντρου της πόλης. Οι μνήμες, τα
αρώματα και χρώματα της παλιάς Θεσσαλονίκης αναβίωσαν μπροστά μας και σκιαγράφησαν τη
μοναδική της ιστορία.
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 Την εκδρομή συνόδευσαν οι καθηγήτριες: Μαγδαληνή Ράπτη, Ευγενία Ταρενίδου, Μαρία Χρανιώτου.
Α!!!και για να μην ξεχνιόμαστε, σας θυμίζουμε την ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο με τίτλο 
«μαγειρεύω, σε λέω»,στηνοποία θα βρείτε νόστιμες, παραδοσιακές συνταγές. Επισκεφτείτε την !!!
 
Σας παραθέτουμε το σχετικό link:
 
https://www.facebook.com/mageirevoseleo [7]
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